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يقدم (IELP) ثلاث برامج دراسية مختلفة:

برنامج اللغة الإنجليزية المكثف (درجة IELTS من 1.0 إلى 5.5)

يتكون برنامج اللغة الإنجليزية المكثف من أربعة مستويات دراسية. يركز المستويان الأول والثاني على التواصل بين الاشخاص، ويُهيئان الطلاب للمحادثات والمواقف الشائعة في الحرم الجامعي والمجتمع. 
بينما يركز المستويان الثالث والرابع، على اللغة والمهارات الأكاديمية.
 مدة كل مستوى 18 ساعة أسبوعيًا، ويمكن إكماله في 16 أسبوعًا.

	• الكتابة والقواعد (4 ساعات معتمدة)
	• التحدث والاستماع (4 ساعات معتمدة)
	• القراءة والمفردات (4 ساعات معتمدة)
	• الثقافة الأكاديمية (3 ساعات معتمدة)
	• الحرم الجامعي والمجتمع (3 ساعات معتمدة)
	• مواضيع خاصة (3 ساعات معتمدة)

برنامج الأساسيات لمرحلة البكالوريوس (درجةIELTS 6.0 )

يوفر برنامج الأساسيات لمرحلة البكالوريوس تدريبًا في الكتابة والقراءة والتطوير الثقافي للطلاب الدوليين في سنتهم الأولى من الدراسة الجامعية. الطلاب المسجّلون في هذه الخطة الدراسية يكونون أيضًا مسجّلين في 9 إلى 12 ساعة معتمدة من مقررات البكالوريوس في كل فصل دراسي.
برنامج اللغة الإنجليزية كلغة ثانية لمرحلة الماجستير(درجة IELTS 6.5 فأعلى)

يقدم برنامج اللغة الإنجليزية للدراسات العليا(مرحلة الماجستير) دورات تطور مهارات الكتابة والقراءة والتواصل اللازمة للنجاح في الدراسات العليا. تختلف متطلبات دورات اللغة الإنجليزية للدراسات العليا باختلاف برنامج الماجستير. للاطلاع على متطلبات اللغة في برنامج الدراسات العليا، تفضل بزيارة www.findlay.edu/IELP

	• الكتابة للدراسات العليا
	• القراءة للدراسات العليا
	• التحدث والاستماع للدراسات العليا
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بناء النجاح الكامل

تتمثل مهمة برنامج اللغة الإنجليزية المكثف (IELP) في جامعة فندلي في تقديم برامج مبتكرة للطلاب الدوليين. صُممت هذه البرامج لزيادة الكفاءة في اللغة الإنجليزية، والمساعدة في التكيف مع الحياة في الولايات المتحدة، وتسهيل النجاح الأكاديمي في مرحلتي البكالوريوس والدراسات العليا.

عند إتمام المستوى المطلوب في البرنامج، لا يحتاج الطالب إلى تقديم أي اختبار لغة، ويصبح بإمكانه الالتحاق مباشرة ببرامج البكالوريوس أو الماجستير.
 عند إتمام الطالب المستوى الثالث من اللغة يؤهله للدخول لبرنامج البكالوريوس، وعند إتمام المستوى الرابع من اللغة يؤهله للدخول لبرنامج الماستر (الدراسات العليا.

مركز دعم متعلمي اللغة الإنجليزية

يُقدم مركز دعم متعلمي اللغة الإنجليزية دروسًا خصوصية مجانية لجميع الطلاب الدوليين. غالبًا ما يتلقى الطلاب مساعدة في الكتابة والنطق والقراءة والمحادثة ومهارات الدراسة وإدارة الوقت وفهم الثقافة الأمريكية وغيرها من الاحتياجات التي يواجهها الطلاب.

مدرسون ذو خبرة

يتمتع أعضاء هيئة التدريس في برنامج IELP بأكثر من 100 عام من الخبرة في تدريس اللغة الإنجليزية، يمنح المدرسون اهتمامًا فرديًا لكل طالب.
 يحمل كل مدرس درجة الماجستير أو أعلى في تدريس اللغة الإنجليزية لغير الناطقين بها (TESOL)أو مجال مشابه.

الوصول إلى المرافق

يُتاح لطلاب برنامج IELP استخدام جميع المرافق الطلابية، مثل المركز الصحي، والمكتبة، ومختبرات الحاسوب، والصالة الرياضية، والمسبح. وبصفتهم أعضاءً في جامعة فندلي، يُمكن لطلاب IELP أيضًا الاستفادة من خدمات الدعم المجانية، مثل الدروس الخصوصية، والاستشارات، والأنشطة الطلابية، والأندية، والمنظمات الطلابية.






اعتماد CEA

يتمتع برنامج IELP المكثف باعتماد وطني من لجنة اعتماد برامج اللغة الإنجليزية (CEA) حتى أبريل ٢٠٢٩. وتعترف وزارة التعليم الأمريكية بـ CEA كجهة مسؤولة عن هذا الاعتماد.

المشاركة

يوفر برنامج IELP وجامعة فندلي العديد من الفرص للتفاعل مع الثقافة الأمريكية والمواطنين الأمريكيين. تلبي هذه الفرص مجموعة واسعة من الاهتمامات، مثل الترفيه، والخدمات، والأنشطة الأكاديمية، والانغماس الثقافي، واللغة، والرياضة، والنوادي ذات الاهتمامات المختلفة، وغيرها الكثير!

عن مدينة فندلي

• مدينة صغيرة، آمنة، وجميل.
• يبلغ عدد سكانها ٤٤,٠٠٠ نسمة.
• من أفضل المجتمعات الحضرية الصغيرة في الولايات المتحدة الأمريكية!
• مركز مدينة رائع.
• عدد كبير من السكان المهاجرين.








