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 Plans of Study: Spanish

El programa IELP ofrece tres planes de estudio diferentes:

Programa Intensivo de Lengua Inglesa (IELP) (IELTS 1.0 - 5.5)

El Programa Intensivo de Inglés consta de cuatro niveles de estudio. Los niveles 1 y 2 se centran en la comunicación interpersonal y preparan a los estudiantes para conversaciones y situaciones comunes en el campus y en la comunidad. Los niveles 3 y 4 se centran en el lenguaje y las habilidades académicas. Cada nivel tiene una duración de 18 horas semanales y se puede completar en 16 semanas.

• Escritura y Gramática (4 créditos)
• Expresión Oral y Comprensión Auditiva (4 créditos)
• Lectura y Vocabulario (4 créditos)
• Alfabetización Académica (3 créditos)
• Campus y Comunidad (3 créditos)
• Temas Especiales (3 créditos)

Programa de Fundamentos de Pregrado (IELTS 6.0)

El Programa de Fundamentos de Pregrado ofrece desarrollo de escritura, lectura y cultura para estudiantes internacionales en su primer año de estudios de pregrado. Los estudiantes inscritos en este plan de posgrado también se inscriben en cursos de pregrado de 9 a 12 créditos por semestre.

• Escritura Universitaria I (3 créditos)
• Escritura Universitaria II (3 créditos)
• Alfabetización Académica (3 créditos)

Programa de Posgrado de ESL (IELTS 6.5+)

El programa de Posgrado de ESL ofrece cursos que desarrollan las habilidades de escritura, lectura y comunicación necesarias para tener éxito en los estudios de posgrado. Los requisitos para los cursos de ESL de posgrado varían según el programa de maestría. Para consultar los requisitos de idioma del programa de posgrado, visite www.findlay.edu/IELP

• Escritura de Posgrado
• Lectura de Posgrado
• Expresión Oral y Comprensión Auditiva de Posgrado




Intensive English Language Programs (IELP)
University of Findlay
Descripción general: Spanish

La misión del Programa Intensivo de Inglés (IELP) de la Universidad de Findlay es ofrecer programas innovadores a estudiantes internacionales. Estos programas están diseñados para mejorar el dominio del inglés, facilitar la aculturación a la vida en Estados Unidos y facilitar el éxito académico en los niveles de licenciatura y posgrado.

Los estudiantes que completan el nivel requerido del IELP cumplen con el requisito de dominio del inglés y pueden ingresar a un programa de licenciatura o maestría sin necesidad de obtener una calificación en el examen de idioma. Los estudiantes completan el nivel 3 para acceder a programas de licenciatura y el nivel 4 para acceder a programas de posgrado.

CENTRO DE APOYO PARA ELL

El Centro de Apoyo para ELL ofrece tutorías gratuitas a todos los estudiantes internacionales. Los estudiantes a menudo reciben ayuda con la escritura, la pronunciación, la lectura, la conversación, las técnicas de estudio, la gestión del tiempo, la comprensión de la cultura estadounidense y otras necesidades estudiantiles.

INSTRUCTORES EXPERIMENTADOS

Con más de 100 años de experiencia en la enseñanza del inglés, el profesorado del IELP brinda atención individualizada a cada estudiante. Cada instructor posee una maestría o un título superior en TESOL o un campo similar.

ACCESO A LAS INSTALACIONES

Los estudiantes de IELP pueden usar todas las instalaciones, como el centro de salud, la biblioteca, los laboratorios de informática, el gimnasio y la piscina. Como miembros de la Universidad de Findlay, también pueden usar las oficinas de apoyo gratuitas, como tutorías, consejería, actividades estudiantiles, clubes y organizaciones.

ACREDITACIÓN DE LA CEA

El programa intensivo del IELP cuenta con la acreditación nacional de la Comisión de Acreditación de Programas del Idioma Inglés (CEA) hasta abril de 2029. La CEA está reconocida por el Departamento de Educación de EE. UU. como la autoridad competente para dicha acreditación.

PARTICIPA

El IELP y la Universidad de Findlay ofrecen numerosas oportunidades para conectar con la cultura y los ciudadanos estadounidenses. Estas oportunidades satisfacen diversos intereses, como entretenimiento, servicios, estudios, inmersión cultural, idiomas, deportes, clubes de interés ¡y mucho más!

LA CIUDAD DE FINDLAY

• Pequeña, segura, hermosa
• 44,000 residentes
• ¡Una de las mejores comunidades metropolitanas de EE. UU.!
• Un centro emocionante
• Gran población inmigrante

